



Polkowice, dnia 09.06.2025 r

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 poz. 1320 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” na zadanie pod nazwą: „**Dokończenie rozpoczętych robót budowlanych w zakresie budowy światłowodowej kanalizacji kablowej łączącej obiekty związane z funkcjonowaniem Stacji Uzdatniania Wody w Suchej Górnej.**”
Nr sprawy 10 /2025

Zgodnie z art.284 ustawy Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na postawione przez Wykonawców pytania do w/w postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

Pytanie nr 1 :

Uzupełnienie pytań do kosztorysu ofertowego:
Brak kosztów przewiertów sterowanych (przecisków)

Odpowiedź:

Przewierty sterowane nie wchodzą w zakres rzeczowy niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Pytanie nr 2 :

W nawiązaniu do tematu proszę o uzupełnienie kosztorysu ofertowego o następujące pozycje:

1) Geodezja tyczenie wykopów i geodezja powykonawcza

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SWZ pkt IV.7 opisu przedmiotu zamówienia oraz § 4 ust. 1 wzoru umowy (zał. Nr 10 do SWZ) Zamawiający zapewnia obsługę geodezyjną oraz kierownika robót.

2) Koszty odbiorów częściowych (roboty zanikowe) i końcowych

Odpowiedź:

Powyższe koszty należy uwzględnić w kosztach ogólnych(Ko) przyjętych przy sporządzeniu kosztorysu ofertowego.

3) Koszty wykonania dokumentacji powykonawczej wraz z uwzględnieniem kosztów zatrudnienia kierownika budowy i prowadzenia dziennika budowy.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SWZ pkt IV.7 opisu przedmiotu zamówienia oraz § 4 ust. 1 wzoru umowy (zał. Nr 10 do SWZ) Zamawiający zapewnia obsługę geodezyjną oraz kierownika robót.

4) Koszty wykonania zaplecza budowy

Odpowiedź:

Powyższe koszty należy uwzględnić w kosztach ogólnych(Ko) przyjętych przy sporządzeniu kosztorysu ofertowego.

5) Koszty planu organizacji ruchu zastępczego

Odpowiedź:

Powyższe koszty należy uwzględnić w kosztach ogólnych(Ko) przyjętych przy sporządzeniu kosztorysu ofertowego.



PGM POLKOWICE
Serce do środowiska

Przedsiębiorstwo Gospodarki Miejskiej Sp. z o.o.
ul. Dąbrowskiego 2, 59-100 Polkowice

6) Koszty oznakowania i zabezpieczenia terenu

Odpowiedź:

Powyższe koszty należy uwzględnić w kosztach ogólnych(Ko) przyjętych przy sporządzeniu kosztorysu ofertowego.

7) Koszty dodatkowych szkoleń pracowników

Odpowiedź:

Szkolenie pracowników nie wchodzi w zakres rzeczowy niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

8) Koszty dodatkowych zabezpieczeń studni jeśli nie są uwzględnione: zabezpieczenia typu PIOCH + kłódki

Odpowiedź:

Dodatkowe zabezpieczenia studni nie wchodzi w zakres rzeczowy niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Pytanie nr 3 :

Czy umowa będzie zawierała obowiązek wykupu polisy ubezpieczeniowej od ryzyk kontraktowych?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SWZ pkt XXI. 4 ppkt d) Wykonawca przed zawarciem umowy ma obowiązek przedłożyć Zamawiającemu kopię opłaconej polisy od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę min 1 000 000 zł wraz dowodem uiszczenia należnych składek .

Pytanie nr 4 :

Czy umowa będzie zawierała koszty zabezpieczenia należytego wykonania kontraktu? Jeśli tak to w jakim procencie wartości kontraktu?

Odpowiedź:

Wymagania dotyczące wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy zostały określone w pkt XXII SWZ oraz w § 18 wzoru umowy (zał. Nr 10 do SWZ).

Pytanie nr 5 :

Prosimy o wydłużenie terminu realizacji kontraktu do 12 tygodni, ze względu na dużą liczbę warunków formalnych do spełnienia w trakcie realizacji procesu budowlanego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji kontraktu.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

Wioletta Czekała

Przedsiębiorstwo Gospodarki Miejskiej Sp. z o.o.

PROKURENT
DYREKTOR FINANSOWY
GŁÓWNY KSIĘGOWY

Agnieszka Demczuk

Przedsiębiorstwo Gospodarki
Miejskiej Sp. z o.o.
ul. Dąbrowskiego 2, 59-100
Polkowice

Prezes Zarządu:
Emilian Stańczyszyn

Kapitał Zakładowy:
141.189.300 PLN

Sąd Rejonowy dla Wrocławia
Fabrycznej
we Wrocławiu IX Wydział
Gospodarczy Krajowego Rejestru
Sądowego
Numer KRS: 0000074347

NIP: 692-000-12-19
REGON: 390558659

Konto:
Santander Bank Polska Spółka
Akcyjna
O/Polkowice
nr konta 94 10902109 0000 0005
5000 0085

Telefony:
tel. alarmowy: 994
tel. (76) 846 29 11, fax (76) 846 29
60

www.pgm-polkowice.com.pl

e-mail: [pgm@pgm-](mailto:pgm@pgm-polkowice.com.pl)
[polkowice.com.pl](mailto:pgm@pgm-polkowice.com.pl)